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".Bilancio delle finanze (Seguito della discus-
sione) Pag• 2697 

BELTRAMI . . . . . . . . 2 7 0 0 1 2 
CAMERONI 2 7 1 2 
CA.SOI.INI . . • • • 2 7 1 4 - 1 9 

D E FELICE-GIUFFRIDA. . . 2 7 1 5 1 6 - 1 9 

FLA.MBER.TI . . 2 7 2 0 - 2 1 

LACAVA, ministro . . . . 2 7 0 8 - 1 3 - 1 6 - 1 7 - 1 9 - 2 1 - 2 2 - 2 5 

. . . . 2 7 1 8 

MoRELLt -GuALTIEROTTI , relatore . , . . . . 2 7 0 4 

La seduta cornicia alle 9.35. 
CIMATI, segretario, legge il processo ver-

bale della seduta antimeridiana di ieri, che 
è approvato. 

Seguito della discussione del disegno di legge : 
« Sialo di previsione della spesa de! l i n i -
siero delle finanze per l 'esercizio finanziario 
1909-10 ». 

P R E S I D E N T E . L'ordine del giorno reca 
il seguito della discussione sul disegno di 
legge : « Stato di previsione della spesa del 
Ministero delle finanze per l'esercizio finan-
ziario 1909-10 ». 
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M O R E L L I - G U A L T I E R O T T I , relatore. 
Chiedo di parlare. 

P R E S I D E N T E . Onorevole relatore, a 
me sembra che prima di darle facoltà di 
parlare, sia meglio procedere allo svolgi-
mento degli ordini del giorno; che, del resto 
SODO due soltanto. 

M O R E L L I - G U A L T I E R O T T I , relatore. 
Sono agli ordini del Presidente; ma mi pare 
che gli ordini del giorno si possano svolgere 
anche dopo che abbia parlato il relatore. 

LACAVA, ministro delle finanze. Questi 
ordini del giorno poi sono stati presentati 
dopo la chiusura della discussione generale. 

P R E S I D E N T E . No, onorevole ministro; 
quello dell'onorevole Beltrami è stato pre-
sentato il giorno prima della chiusura della 
discussione generale; e quello dell'onore-
vole Samoggia è stato presentato nello stes-
so giorno, ma sempre prima della chiusura 
della discussione generale, e recavale dieci 
firme volute dal regolamento. Quindi può 
essere svolto. 

L'assicuro, onorevole ministro, che, in 
tema di regolamento, io sono conserva-
tore... (Si ride — Bene!) 

So che potrebbe parlare il relatore, ma. 
mi rivolgo alla sua cortesia, pregandolo di 
lasciare svolgere questi ordini del giorno e 
di parlare dopo. 

M O R E L L I - G U A L T I E R O T T I , relatore. 
Ripeto che sono ai suoi ordini. 

P R E S I D E N T E . Grazie. L'onorevole Sa-
moggia, insieme con gli onorevoli Agnini, 
Mazza, Rampoldi, Celli, Romussi rPala, Bel-
trami, Da Como, Eaustini, Morgari, Abbruz-
zese, Teso e Molina, ha presentato il seguente 
ordine del giorno: 

« La Camera invita il Governo a siste-
mare la posizione del personale catastale e 
a volerne equamente migliorare le condi-
zioni ». 


